



# 传承红色基因,做诚实守信小公民

“人而无信,不知其可也。”诚信是中华民族的优良传统,是做人和做事的道德核心,从小将诚信的种子播撒在孩子的心田,长大了他们一定会成长为一个诚实守信的人。为此,乳山市机关幼儿园开展了“传承红色基因,做诚实守信小公民”系列主题教育活动,让诚信的种子在孩子幼小的心里生根发芽。

传诚信。结合《幼儿园教育指导纲要》和《3-6岁儿童学习与发展指南》精神,依据园所特点,秉承“以幼儿为本,发现儿童,追随儿童,成就儿童”的理念,该园开展了“传承红色基因、做诚实守信小公民”童心描绘红色遗迹活动。通过此次活动,让家长和孩子感受诚信的重要,树立“诚信无价”的价值观。

## 畅园学校开展“绘本引领促写作”小课题研讨

近日,乳山市畅园学校语文课题组成员齐聚一堂,开展了主题为“绘本引领促写作”小课题研讨活动。先是课题组成员姜丽妹老师执教三下第七单元作文课《国宝大熊猫》,

她以绘本《快乐的大熊猫》为载体,在读、说、写活动中激发学生阅读兴趣,教授读写技能和方法,丰富学生的写作素材,促进了学生写作能力的提升。课后,大家针对本节课的目

## 祭奠英魂,重温党史

千名被困群众突围,而他们自己最后一次闯进后被敌人包围并牺牲在马石山主峰再也没有出来。全体人员瞻仰了马石山十勇士纪念馆,被将群众的生命安危放在首位、置自身生命于不顾等崇高精神感动。随后全体成员向马石山战役纪念碑敬献鲜花,怀着无比崇敬之

标和内容的设计进行了细致地研讨。通过这次活动,课题组成员进一步领悟了如何依据低年段学情以绘本为载体进行创意读写训练。

(常晓 隋明明)

情为牺牲烈士们鞠躬致敬。重温党史,就是铭记党的初心使命,走的再远不能忘记来时的路。瞻仰结束后,团员学生表示要刻苦学习报效祖国,党员教职工则立志为祖国倾注满腔热血培养实现中华民族伟大复兴的栋梁之才。

(丁伟)

## 乳山市实验初级中学开展学党史思政课同城宣讲教育

为引导广大师生认真学习党史,做到学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行,从党史学习教育中汲取智慧和力量,近日,乳山市实验初级中学开展了学党史思政课同城宣讲活动。曹静竹主任主持,全体历史、思政老师参与并认真记录、学习。

## 红歌齐唱颂党恩,童心向党迎百年

为引导孩子从小听党话、感党恩、跟党走,厚植爱党爱国爱社会主义情怀,乳山市夏村镇中心幼儿园举行了“红歌齐唱颂党恩,童心向党迎百年”主题活动。

活动中,小朋友们用美丽的歌声深情地演唱《名字叫中国》、《祖国祖国我们爱

此次党史思政课由秦丽华老师负责宣讲,以“五四精神,传承有我”为主题,以寻源五四精神、五四运动的历史意义、五四精神的时代内涵、当代青年人的历史使命、面对时代大任应该怎样做、弘扬五四精神建功新时代为主线,勉励学生一起传承五四精

(董香玉)

神,将人生梦想汇入时代洪流,一起为祖国的未来而贡献力量。之后,教师们进行了研讨发言,表示此次活动意义重大,对学生的思政教育影响深远,广大学子会以五四青年为榜样,继承五四精神,坚定信仰、砥砺品德。

(董香玉)

## 一键布局双创龙头公司 华夏双创基金6月21日起发行

华夏基金日前发布公告,公司旗下华夏中证科创创业50ETF(场内简称:双创基金,代码:159783)于6月21日-23日正式发行,本次发售采取限额方式,其中网上、网下现金限额30亿,末日比例配售;网下股票认购限额5亿。

值得注意的是,双创指数一经发布,迅速有十余家基金公司预“抢占跑道”,上报了相关ETF产品,其中包括国内ETF领头羊华夏基金。Wind数据显示,截至目前,华夏基金旗下权益类ETF整体规模已突破2200亿大关。

## 白沙滩镇中心学校开展学生心理健康教育

为切实加强学校心理健康教育工作,全面提高学生心理素质,促进学生健康成长,近期,乳山市白沙滩镇中心学校开展了“让心灵充满阳光”系列教育活动。

学校开展心理健康问卷调查活动,针对反馈情况及时给予心理疏导;利用板报普及心理健康知

识,正面宣传,营造氛围;组织学生观看励志视频、聆听心理知识讲座,缓解学生学习压力,激扬积极健康、昂扬向上的人生之路;开展毕业年级心理辅导工作,缓解学生考前的紧张情绪和心理压力,同时提供应对策略和考试技巧,保障学生以积极良好

的心态参加考试。“让心灵充满阳光”系列心理教育活动,让更多的同学了解了心理健康知识,增强了心理健康意识,促进了同学们健全的人格,陶冶了情操,建立了自信,提高了人际交往能力,提升了适应现代学习和生活的心灵素质。

(张宏)

懂诚信。各班级开展诚信主题教育活动,让孩子们懂得诚信的含义和诚信的重要性,树立从小争做守诚信懂规则的好儿童。

唱诚信。开展了“学党史、知党恩、润童心、筑诚信——红星追寻红色遗迹”主题系列活动。红色家庭领唱《闪闪的红星》,营造“知诚信,讲诚信”的美好氛围,孩子们在唱唱跳跳中明白了什么是诚信。

话诚信。红星喇叭讲诚信故事分享,孩子们在讲故事的过程中感受到了诚信对人们生活的影响极其重要。于泳琪小朋友的《雷锋的故事》告诉孩子们:雷锋有着忠于党和人民、舍己为公、大公无私、诚实守信的奉献精神;立足本职、在平凡的工作中创造出不平凡业绩的“螺丝钉精神”;苦干实干、不计

报酬、争做贡献的艰苦奋斗精神;归根结底就是全心全意为人民服务的精神。

践诚信。为培养幼儿初步的团队意识和竞争意识,诚信润童心,帮助幼儿懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则,勇于克服困难,体验胜利的愉悦。机关幼儿园开展了“阳光运动,悦动童年——2021年亲子运动会暨开放日”活动,孩子们用灵巧的小手画出他们对诚信的理解,一幅幅绚丽多彩又富有童心的作品,张贴出一面面诚信墙,让大家感受到诚信无处不在。另外,开展“诚信践行—失物招领”活动,抖抖小手,抖音刷一刷全园启动,“有故事童年”抖音诚信失物招领。

诚信主题教育活动的开展,让孩子们懂得诚信做人体现在一



点一滴的小事之中;也让孩子们明白了只有讲诚信才能拥有真诚的朋友和美好的未来。乳山市机关幼儿园将一如既往地常态化进行诚信教育,从小事做起,引领孩子走稳人生每一步,让诚信之花

处处开放。让孩子们树立起“做诚实人、说诚信话、做诚信事”的诚信观念,让“传承红色基因,做诚实守信小公民”进行到底,共创文明乐园!

(王红妮 高鑫)

## 乳山口镇中心幼儿园开展“情暖万家”家庭教育进社区

为进一步更新家长的教育观念,切实提高家长正确教育孩子的能力,进一步营造全社会高度关心、重视和了解学前教育的浓厚氛围,让科学的学前教育理念走进千家万户,乳山市乳山口镇组织教师志愿者服务队开展“情暖万家”家庭教育进社区活动。

6月12日下午2点半,在乳山口镇社区服务站,来自社区周边的幼儿家长齐聚一堂,在自己家门口接受相关的家庭幼儿教育知识。通过培训,家长们一致认为家庭教育进社区非常及时,真正让家长树立了正确的家教观念,掌握

了科学的育儿方法。随后,有困惑的家长咨询了骨干教师志愿者,实际解决群众在幼儿教育中的难题。乳山口镇中心幼儿园志愿者服务队将不忘初心,砥砺前行,积极服务于身边有需求的幼儿家长,用实际行动为社会做贡献。

(孙华超)

## 府前路举办老党员“学党史,守初心”分享会

乳山市府前路学校坚持高质量、高标准推动党史学习教育,通过诵读红色经典、聆听老党员故事、参观党性教育基地等多种形式,引导广大党员干部和全体教师发扬红色传统,传承红色基因,不断从党史中汲取前行的力量。

6月11日,学校举办老党员“学党史,守初心”分享会活动,邀请老党员于英沂为全体教师讲革命故事、讲党史知识。于英沂用先进典型诠释党的崇高理想,坚定理想信念,激励全体教师传承红色记忆,在新时代体现新担当,实

现新作为。府前路学校下一步将继续多形式开展党史学习教育,从党的百年光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量,不断激励广大党员和教师有格局、讲担当,真正做到学有所获、学有所悟、学有所成!

(李莎莎)

## 海阳所镇中心学校开展垃圾分类进校园活动

为倡导绿色、低碳、环保的生活方式,引导全校师生主动参与垃圾分类,乳山市海阳所镇中心学校近期开展了“垃圾分类从我做起,和雅海中因你精彩”垃圾分类进校园宣传活动。学校通过多种主题活动方式,将垃圾分类知识寓教于乐,积极营

造“垃圾分类人人知晓,垃圾分类人人参与”的良好氛围。

此次垃圾分类宣传进校园活动,既提升了同学们对垃圾分类的重视,增进了学生垃圾分类的意识,鼓励学生积极参与并正确进行垃圾分类活动,又以学生为纽带,通

过学生自身的实践与宣传,加强并带动了家庭乃至全社会的垃圾分类意识,真正做到垃圾分类齐动手,努力在全海中形成“教育一个学生,影响一个家庭、带动一个社区、引领垃圾分类”新风尚,实现共同保护生态环境的目的。

(兰爱军)

## 乳山口镇中心学校举行防空防踩踏紧急疏散演练

安全重于泰山,演练防于未然。每年5月24日为威海市防空、防灾警报试鸣日。为了让孩子能够了解历史,不忘国耻,并明确在灾害来临时如何采取防护措施,真正掌握在危险中迅速逃生、自救、互救的方法,提高抵御和应对紧急突发事件的能力,近日,乳山市乳山口镇中心学校举行了一次防空防踩踏紧急疏散演练。

安全的教育,纠正与指导大家的抱头和自救姿势。

上午十点整,校园上方响起了警报声,同学们根据避险指令先就地避险,快速蹲下并保护自己的头部;十点零五分,“空袭警报”准时响起,同学们在老师的指挥下迅速捂住口鼻,抱住头部有序地向应急逃生场所撤离,按照预定路线有序撤离到指定位置。各楼层负责教师负责指挥、提醒学生不要慌张、不要拥挤,有序撤离;十点二十分,“解除警报”声响起,各班及时清点人数,并将结果及时向总指挥报告。疏散过程中,老师

们组织到位,保障有力,学生听从指挥,积极参与,整个疏散过程井然有序、安全规范。

活动结束后,校领导及时分析并总结本次演练活动,教育学生要牢记应急遇险的常识和技巧,增强自救自护能力。

通过此次演练,全体师生熟悉了紧急疏散的程序和路线,掌握了应急疏散的正确方法,确保在危险来临时,能够快速、高效、有序地撤离到安全地带,最大限度地减少生命和财产损失,提高了学校应对突发危机事件的处理能力。

(于景)

## 追求向往的退休生活 建信普泽养老目标日期2040正式发行

腾讯理财通联合清华大学发布的2020年度《国人养老准备报告》显示,已有超过七成“90后”开始考虑养老规划问题,“80后”和“70后”的相应比例更是高达80%和85%。通过投资理财提升老年生活质量已逐渐成为年轻人们的共识,养老目标基金

也成为实现这一目标的重要工具。建信普泽养老目标日期2040三年持有期FOF基金6月17日起正式发行,旨在为投资者提供专业的个人养老投资工具。

建信普泽养老目标日期2040将由建信基金资产配置及量化投资部总

经理梁珉管理运作,他是业内首批公募FOF基金经理之一,具备14年基金行业从业经验。银河证券数据显示,截至6月4日,梁珉管理的建信优享稳健养老目标一年持有期FOF近2年收益率达21.99%,为投资者创造了较好的养老投资回报。